
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
      ІНФОРМАЦІЯ НА ЗАМІТКУ 

 Бажаючих поздоровити своїх друзів, однокласників, вчителів 

через газету, подавайте матеріали у рубрику «Вітаємо» 
 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

   

 
   
 

 

 

 

 

 

 Титульна сторінка: на фото шкільна газета Фастівецької ЗОШ І-ІІІ ст.. 
Наступний номер газети чекайте у травні. 

Засновник і видавник: Координаційна рада учнівського самоврядування РАДОФ 

Адреса: вул. Суворова,1, РЕЕЦ 

Телефон: 6-23-64 
 

 

Самі вирішили – самі зробили – самі відповідаємо 
 

                   
                            

                                                                                                                
 

                   

 

 

 

 

 

 

                                                                    
                

 

                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           
 

 
 

 

Вересень 

№6 2011р. 
Районна газета учнівської молоді 

 Читайте у номері: 
РАДОФ відмітила 5-ту річницю 

Офіційно про головне 

Нагорода за перемогу 

Інтерв'ю з учителем 

«Лідерська Володарка» 

Інформація на замітку 

Увага!Конкурс! Вітаємо! 

Дорогі вчителі! Шановні працівники освіти! 
             Вся учнівська громада вітає вас із професійним святом! 

  Ми щиро вдячні вам за вашу натхненну працю, за ваше вміння долати 

життєві труднощі, за ваше невичерпне терпіння у спілкуванні з нами, 

юними максималістами. 

  І в день цього прекрасного свята ми від душі бажаємо вам працювати 

у світлій школі майбутнього, котру нам створювати разом!      

            Тим, хто пізнати добро допоміг, 

                Тим, хто відкрив для нас тайни доріг, 

                    Тим, хто нам крила дарує щодня, 

                        Тим, хто відкрив нам жагу пізнання, 

                            Тим, чия праця важка, непроста, 

            Тим, чиє слово добром пророста, 

               Тим, хто відкрив нам науки світання 

        Наші святкові і щирі вітання! 
 

                                                                 

                                                             

    
  З НОВИМ НАВЧАЛЬНИМ РОКОМ! 

Щиро вітаємо Вас наші, енергійні, витривалі, люблячі, 

рідні вчителі Фастівецької ЗОШ І-ІІІ ст. 

з професійним святом! 

Бажаємо Вам здоров'я, терпіння та вдячних учнів. 

З повагою учні 11 класу 

 
       Протягом жовтня буде проводитись міськрайонний конкурс 

фоторобіт «Синьо-жовта моя Україна» 

Просимо лідерів загальноосвітніх навчальних закладів району 

прийняти участь у конкурсі. За умовами проведення конкурсу 

звертатись до адміністрації школи.  

Роботи приймаються до 20 жовтня. 
       НАГАДУЄМО! 

     У 2011 – 2012 навчальному році буде проведено конкурс на 

кращу шкільну газету. Вже сьогодні просимо звернути на це 

увагу голів комісії преси та інформації. Сподіваємось, що у 

цьому конкурсі  візьмуть участь організації учнівського 

самоврядування всіх навчальних закладів району. 

з перемогою команду Пилипівської ЗОШ  І-ІІІ ст., 

 яка виборола І загальнокомандне місце  

у військово-патріотичній грі  «Заграва» 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                    

                                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РАДОФ 

відмітила свою 5-ту річницю 
Для школярів кінець навчального року це свого роду свято, а для лідерів 

учнівського самоврядування воно подвійне. 6 червня радофовці зібрались для 

відзначення 5-ї річниці з дня створення Районної асоціації дитячих організацій 

Фастівщини. 

На святкову конференцію прибули делегації усіх шкіл району та запрошені 

гості: заступник голови Фастівської РДА Волков Юрій Віталійович, заступник 

голови районної ради Затхей Михайло Валентинович, начальник відділу освіти 

Недогибченко Іван Дмитрович, директор центру соціальних служб Костецька 

Вікторія Вільївна, голова асоціації батьківської громадськості Онищук Олена 

Віталіївна, координатор Васильківської асоціації шкільних об'єднань Руденок 

Раїса Іванівна та голова Обласної ради дітей Київщини Вегера Радіон.  

З вітальним словом до лідерів звернувся Волков Ю.В., цінний подарунок від 

депутатів районної ради вручили Затхей М.В. та Петльовий І.С., своїх колег 

привітали і гості з Васильківщини. 

Голова РАДОФ Шепелевич Тетяна та координатор Петльова Л.Г. підвели 

підсумки роботи організації за 5 років та запропонували  для обговорення 

шляхи підвищення ефективності роботи органів самоврядування дітей та 

учнівської молоді у навчальних закладах та на рівні району. Онищук О.В. 

підняла питання про співпрацю батьківської громадськості, лідерів учнівського 

самоврядування та адміністрацій загальноосвітніх навчальних закладів. 

Начальник відділу освіти Недогибченко І.Д. та директор РЕЕЦ Остапчук С.В. 

провели нагородження кращих лідерів РАДОФ, лідерів шкільних об'єднань та 

кращих організацій учнівського самоврядування. Останнім питанням було 

затвердження гімну РАДОФ. 

   Після прийняття рішення конференції, лідери розходились сповненні 

ентузіазмом і бажанням творити, щоб наступний ювілей зустріти новими 

звершеннями та досягненнями. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
         Подарунок від  депутатів                         Лідерів асоціації вітає  

      райради вручає Затхей М.В.                    голова ОРДК Вегера Радіон 

  

Проводили інтелектуальні ігри, КВК, квести, танцювали всім 

відому в обласній раді дітей Київщини «Арріву», проводили дуже, 

як на мою думку, складний конкурс «Лідерський майданс». 

Кожного вечора проводилося неповторне дійство «Вечірня свіча», 

на якому усі учасники загону сідали в коло, в повній темряві 

запалювали свічку, і передаючи її  одне одному, висловлювали 

своє враження про сьогоднішній день. Потім свічу гасили і 

розходилися по кімнатах спати. 

Ми незабутньо провели свій час на чудових землях Володарщини. 

Там, серед лідерів учнівського самоврядування Київщини, ми 

знайшли багато друзів, тому було сумно розлучатись. Але всі 

їхали з надією на майбутню зустріч і з бажанням привести у свої 

колективи заряд бадьорості що спонукає до дії. 

         Шепелевич Тетяна голова РАДОФ 

(Закінчення. Початок на стор.3) 

Разом з нами вуличками Русі проходжалися і учасники 
Міжнародного фестивалю «Лицарство ХV с – штурм фортеці», який 

відбувався у ці дні. Чоловіки та жінки були одягнені, взуті у речі саме 

цього періоду, вояки мали відповідну зброю, шоломи, металеві 

облаштунки. Ще на нас чекали чудові атракціони, розваги, забави 

давнини: перетягування каната, стрільба з лука, середньовічні танці, 

катання на конях. На ремісничій вулиці ми придбали сувеніри, а також 

взяли уроки майстерності в гончара, коваля. Та саме цікаве чекало нас 

далі. На огородженому майдані почали проходити реконструкції 

бойових дійств ХVІІ ст., демонстрація різних видів шикувань війська 

до наступу та штурму фортеці. 

Відпочинок добігав кінця та їхати нікому не хотілося. Дівчат та хлопців 

переповнювали емоції, всі ділились своїми враженнями про побачене, 

захоплювалися масштабністю дійства. Краще один раз побачити, ніж 

спробувати уявити. 

       Горський Віталій 

       учень 11 класу 

       Півнянської ЗОШ І-ІІІст. 

 

 

На фото: 

Переможці конкурсу в 

«Парку Київської Русі»   
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Шкільними стежками до мрії... 
(Моє перше інтерв'ю) 

 

  У тому році я почала займатись у гуртку «Юний журналіст». 

Першим практичним завданням було взяти інтерв'ю у своїх батьків 

на тему: «Шкільними стежками до мрії…» Я вирішила звернутися до 

мами: їй ця тема близька, бо працює ось уже 25 років у школі -  

вчитель української мови та літератури Литвиненко Галина 

Миколаївна. Так і звертатись буду, щоб було по діловому. 

- Галино Миколаївно, у свій час Оноре де Бальзак сказав: 

«Людина, яка розминулась зі своїм покликанням, нещаслива, 

вона стає сумною і безрадісною; вона страждає, а страждання 

озлоблює». Ви – щаслива людина? 

- Так, мені пощастило. Я визначилась зі своїм вибором ще у 7 класі. 

Коли кожного разу не могла дочекатись закінчення канікул і навіть 

не хворіла, щоб не пропускати занять, то зрозуміла, що без школи я 

вже не зможу. Тому й плекала надію стати вчителем і повернутись у 

своє село. Тоді всі здивувалися: як можна мріяти про таке, щоб 

залишитись у селі, адже поруч Київ? Та я не зрадила своїй мрії. 

- Я запитувала вчителів нашої школи, хто вплинув на вибір 

їхньої професії. Більшість із них сказали, що це був особистий 

приклад їхнього улюбленого вчителя. 

- Саме так було і в мене. Я завжди намагалась бути схожою на свою 

вчительку української мови та літератури Грубу Матрону 

Олександрівну, прекрасного фахівця, добру, вимогливу, 

життєрадісну, невгамовну. Коли я була студенткою, кілька лекцій у 

нас читав тоді відомий філолог В.О.Цимбалюк. Він давав завдання 

писати твори-мініатюри і потім перед всім курсом читав мої твори як 

найкращі. Я з гордістю казала: «Це моя вчителька мене навчила!» 

- Кажуть, щоб мрія стала дійсністю, треба не чекати дива, а 

багато працювати, шукати шляхи її здійснення 

- Дійсно, мрії збуваються у наполегливих. Пригадай, які перешкоди 

довелось подолати Т.Г.Шевченку, щоб стати художником. Але він 

досяг своєї мети. Я також, бажаючи стати хорошим вчителем, 

старанно вчилась, багато читала, була активним учасником 

художньої самодіяльності та громадських справ. 

 

                    

 

- Готуючись до інтерв'ю, я натрапила на цікавий вислів 

Спінози: «У бажаннях людини шукай її сутність» Тобто 

перефразувати можна так: «Скажи, про що ти мрієш, і я 

скажу, хто ти». Чи може, на Вашу думку, хтось чи щось 

впливати на формування мрії? Так хотілося б, щоб було 

більше людей, які мріяли б про хороше, красиве. 

- На народження мрії впливає багато чинників. Це і розвиток 

суспільства, і оточення людини, рівень її освіти, світогляд. Все 

це пов'язано зі школою, тому якраз вона повинна відігравати 

головну роль у формуванні мрій і бажань. Адже людина має 

мріяти не тільки про те, ким вона буде, а й про те, якою вона 

буде. Я вдячна школі за те, що вона заклала в мені бажання бути 

завжди першою, кращою, любити своє село, країну, людей і 

життя. 

Не меншу роль у виникненні мрії, звичайно, відіграють і 

батьки, бо у сім'ї формуються життєві цінності, ставлення до 

людей, до потреб. Батькам варто зважати на це, коли вони 

справді бажають щастя своїм дітям. 

- І останнє запитання. Я опитувала старшокласників, 

більшість з них мріють мати улюблену професію, яка б до 

того ж гарно оплачувалась, але не можуть визначитися у 

виборі. Що б Ви їм порадили? 

- Таким учням я б порадила не надіятися на те, що батьки все 

одно десь влаштують, а уважніше вивчити свої захоплення, 

можливості. Краще познайомитись з банком професій, 

відвідувати дні відкритих дверей у навчальних закладах. 

Можливо, навіть звернутись до професійних консультантів у 

службі зайнятості. І слухати своє серце, щоб потім не було 

розчарувань у житті. Щоб були щасливими. 

 

    Литвиненко Софія Сергіївна, 

учениця 11 класу Фастівецької ЗОШ І-ІІІ ст., 

переможець багатьох творчих конкурсів. 
     

 

ІНТЕРВ'Ю З УЧИТЕЛЕМ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЛІДЕРСЬКА ВОЛОДКА 

найкраще місце у світі ! 
  Влітку 2011 року у Володарці відбувся обласний лідерський збір, 

куди прибули діти з усіх районів та міст Київської області. І наш 

район також не залишився осторонь цієї напрочуд цікавої події. На 

збір поїхала і я, Шепелевич Тетяна, голова районного учнівського 

самоврядування, учениця 11 класу Фастівецької школи та Устименко 

Наталія, депутат обласної ради дітей Київщини, учениця 11 класу 

Малоснітинської школи. 

  Лідери завжди вирізняються неймовірно відкритим характером та 

активністю дій. Тому вже через півгодини після приїзду діти, які 

бачили один одного вперше, ставали найкращими друзями. 

  Всіх лідерів поділили на чотири загони і дали завдання ввечері 

представити свій загін. Третій загін, в якому ми з Наталкою були 

учасниками, називався просто, весело і дуже цікаво «А-та-та», а девіз 

взагалі перевершив усі сподівання: «Наш загін зелених та-та, ата-та-

та-та-та-та-та». Приємно було, що в нашому загоні яскраві, цікаві і 

талановиті особистості. Увечері ми виступили якнайкраще, і після 

представлення загонів було свято «Володарка запалює вогні». 

Навкруги вогнища зібралося багато людей: дітей, координаторів та 

господарів інтернату, в якому ми жили. Всі разом, взявшись за руки, 

співали пісень, які давно живуть у серцях лідерів Київщини. У 

наступні дні перебування на зборі ми ні на хвилинку не присідали: 

кожен ранок робили зарядку, працювали у комісіях, ходили на дуже 

цікаві тренінги з риторики, іміджу та уміння спілкуватися.  

                                                                      

                                                              У колі лідерів 

                                                             
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                          ОФІЦІЙНО ПРО ГОЛОВНЕ                                                                                                                                                   
                                                              

                                                                МІЖ ЛІДЕРАМИ  
 

                                                                               ПІДПИСАНА 
 

                                                                               УГОДА ПРО 
 

                                                                              СПІВПРАЦЮ 

 

 

 19 вересня 2011 року в житті лідерів Фістівщини відбулася 

визначна подія – була підписана угода про співпрацю лідерів 

Ради дітей міста Фастова, Районної асоціації дитячих організацій 

Фастівщини та Фастівського обласного ліцею-інтернату, а також 

відбулося обговорення спільних заходів та планів на майбутнє. 

 

 

Краще один раз побачити, 

 ніж спробувати уявити 
Переможці конкурсу «Сім чудес Фастівщини» відзначені  

екскурсією до «Парку Київська Русь» 

Районною асоціацією дитячих організацій Фастівщини спільно з 

Фастівським районним еколого-етнографічним центром було 

організовано та проведено районний конкурс «Сім чудес 

Фастівщини», завдання якого передбачало залучення учнівської 

молоді до краєзнавчої та науково-дослідницької роботи. У конкурсі 

брали участь учні та вчителі загальноосвітніх навчальних закладів 

району, вихованці та керівники РЕЕЦу. Результатом роботи стали 

змістовні та цікаві звіти, серед яких були визначені кращі, а їх 

автори: учні Томашівської, Півнянської, Триліської, Пилипівської  та 

Веприцької ЗОШ І-ІІІ ст. стали переможцями, посівши відповідні 

призові місця. А ще на конкурсантів-переможців чекала нагорода – 

поїздка до «Парку Київська Русь». Ця поїздка дала нашій групі 

можливість відвідати загадковий та чарівний світ історії, зануритись 

в атмосферу Русі, не уявити, а побувати в минулому. Територія парку 

– це історичне відтворення Київської Русі Х - ХІ ст. Дерев'яні 

огорожі, архітектурні споруди не лише відповідають тим часам, а й 

збудовані з дотриманням технологій. Ми були вражені і здивовані 

побаченим.                                                      (Продовження на стор.7)               

                                                                                                              


